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Dozvoljeno je koriStenje pomagala:

Kandidat nosi sa sobom crnu hemijsku olovku.

Vrijeme izrade testa: 120 minuta

Uputstva kandidatu:

PaZljivo proucite uputstvo.

Ne pocinjite sa izradom testa dok Vam deZurni nastavnik ne dozvoli.

Obratite paznju da li se od vas trazi da zaokruZite
tacan ili netacan odgovor / navod!

Nejasni i necitljivi zadaci ¢e se bodovati sa (0) bodova.
Zadaci iz matematike koji nemaju postupak izrade nece biti bodovani

Svoje odgovore pazljivo prenesite na ocjenjivacki list koji trebate popuniti prema prilozenom
uputstvu

Svaki zadatak brizljivo provjerite. Rjesavajte ih promisljeno. Uzdajte se u sebe i svoje sposobnosti.

Za svaki tacan odgovor na postavljeno pitanje ucenik osvaja 2 boda.



LIST ZA RACUNANJE

* BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

U zadacima zaokruZi tacan odgovor!
1. Koliko predikata u sebi sadrZi sljedeca reCenica?

Hijeli smo pjevajuci prekinuti tisinn.

A. 2

B. 4

C. 1

D. 3

2. Prica fantasticnog sadriaja; opisuje svijet ndesnog i carobnog; u njoj se javljaju natprirodna i
izmisljena bica, vile, agdabe i larobnjaci; glavni junak se bori sa silama la i uvijek ibh pobjeduje.

Prethodni tekst odnosi se na:

A. basnu

B. bajku

C. lirsku pjesmu

D. baladu

3. Volioi voljeli oblici su glagola voljeti. To su oblici muskoga roda jednine i mnoZine:

A. potencijala

B. perfekta

C. glagolskog pridjeva radnog

D. glagolskog priloga proslog

4. ZaokruZi slovo ispred nepravilno napisanih rijeci:

A. mi bi

B. on bi

C. oni bi

D. ona bi

5. U kojoj je reCenici upotrijebljen imenski predikat?

A. Edina je lijepo otpjevala pjesmu.

B. Edinina pjesma je bila lijepa.

C. Edina je lijepu pjesmu otpjevala.

D. Lijepa Edina je otpjevala pjesmu.



LIST ZA RACUNANJE

6. Re&enica Uradivsi test, odahnuli smo. je:
A. zavisnoslozena vremenska

B. zavisnoslozena posljedi¢na

C. prostoprosirena

D. nezavisnoslozena sastavna

7. ZaokruZi slovo ispred pravilno napisanih rijeci:

ujedinjeno kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske
Ujedinjeno kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne irske

Ujedinjeno kraljevstvo velike Britanije i sjeverne Irske

oo = P»

Ujedinjeno Kraljevstvo Velike Britanije i Sjeverne Irske

®

Pripovijetka Ive Andri¢a ""Krjiga" govori o dje¢aku i njegovom strahu. Sta je to $to se
desilo i izazvalo njegov strah?
nije procitao knjigu za lektiru

pozajmio je pogresnu knjigu

ostetio je knjigu

oo = P>

izgubio je knjigu
ZaokruZi slovo ispred tacne definicije soneta:
Sonet je vrsta lirske pjesme od 14 stthova slobodno rasporedenih u 4 strofe.

Sonet je vrsta lirske pjesme od dvanaest stthova rasporedenih u 4 tercine.

Sonet je vrsta lirske pjesme koja se sastoji od 4 strofe i to dva katrena i dvije tercine.

oo wp e

Sonet je vrsta lirske pjesme slobodnoga stiha.

10. Knjizevna djela: V.Parun ,Kad sunce wmiva o, B.INusic ,Summpio lice” i

I.Samokovlija ,,Nosal Samuel* pripadaju knjiZevnim vrstama:
Lirska pjesma, drama, pripovijetka

Lirska pjesma, putopis, roman

Putopis, pripovijetka, roman

oo =P

Pripovijetka, lirska pjesma, roman



MATEMATIKA

11. ZaokruZi broj djeljiv sa 3:
A. 10101 B. 12121 C. 23233 D. 34343

12. Razlici brojeva —5 i 7 dodaj njihov zbir.

A. 10 B. -10 C. 2 D. g
3
13. Izratunaj: e @’
(-2)"-(-2)°
A. 2 B. -4 C. 2 D. 8

14. Za kupovinu $kolskog pribora za matematiku §kola je odobrila 450 KM, uenici su skupili
225KM. Koliko novca nedostaije ako ie za to potrebno /35 KM.

A. 65 KM B. 50 KM C. 75KM  D. 60 KM
15. Rijesi jednaginu: 25— 3{2x-3[2x-3(2x-3)]} = 1
A. 3 B. 2 C. 2 D. 1
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17. Podaciutabeli x |-1 |0 |1  odgovaraju funkciji:
y [4]3
A. y= -2x+2 B. y=-x-3 C. y=x+5 D. y= -x+3

18. Deset kilograma jabuka kosta 42KM. Koliko kosta 54g jabuka poslije poskupljenja od 70%?

A 228 KM B. 2377 KM C. 23,1 KM D. 25,5KM

19. Obim jednakostranié¢nog trougla je O= 9o Kolika je povrSina tog trougla?

A, 4cm? B. ¥ cm?2 C. %5 cm?2 D. ¥ cm?

20. Ako su dva ugla trougla: =78 °j y=55°, onda za duZine njegovih stranica vrijedi

A. a<b<c B. c<b<a C. a<c<b D. b<c<a
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